

犯因殺害女警及其兒子 計順市3名嫌被捕

本報訊：執法人員在計順市諾描利齊斯的一處住宅區逮捕了3名嫌犯，他們涉嫌殺害高級警察士官黛安·瑪麗·莫利尼多（Diane Marie Mollenido）及其8歲兒子約翰·伊斯馬埃爾（John Ysmael）。

GMA綜合新聞的影片顯示，執法人員進入一處封閉式小區，隨後向被戴上手銬的涉案人員宣讀米蘭達權利。該影片拍攝於1月30日週五晚間。

新聞報導稱，警方從其中一名嫌犯身上起獲了莫利尼多的手機。

報導還稱，涉嫌用於運送死者遺體的運動型多用途汽車（SUV）在班班牙省被發現。

1月24日，38歲的莫利尼多被發現死於武六干省普利蘭的一條小溪中，頭部有槍傷。5天後，她的8歲兒子約翰·伊斯馬埃爾的遺體在丹轄省維多利亞鎮的一片小青柑園中被發現。

男孩的父親、高級警察士官約翰·莫利尼多（John Mollenido）已確認了兒子的遺體。

警方表示，伊斯馬埃爾死於窒息。

週六清晨的另一報導稱，當局逮捕了一名汽車銷售員，她被列為莫利尼多母子遇害案的涉案關係人。

國都區警署署長阿貝林（Anthony Aberg）表示，這名汽車銷售員及其丈夫（一名被開除的警察）在計順市被捕。

莫利尼多的車被尋獲

與此同時，菲國警表示，科迪禮拉行政區公路巡邏大隊在碧瑤市尋獲了莫利尼多的



犯罪現場。2026年1月31日星期六，犯罪現場調查人員在武六干省Pulilan - Baluag繞城公路展開調查，1月25日，高級警長黛安·瑪麗·莫萊尼多的屍體在該處被發現。他們正在使用金屬探測器尋找信用於犯案的槍支。

車。

據GMA綜合新聞報導，莫利尼多與兒子當時就在車上，這輛車原本正由這名女警準備出售。

嫌犯涉嫌以45萬披索的價格將車輛轉賣。

調查人員揭露女警與兒子雙重謀殺案更多細節

菲國警內的可靠消息人士向GMA綜合新聞透露，在計順市諾描利齊斯被捕的3名嫌犯中，有兩人是一對情侶，他們策劃殺害該女警並搶走她的車。

消息人士稱，這對情侶充當銷售員，協助38歲的受害者、高級警察士官黛安·瑪麗·莫利尼多出售其多功能休旅車（MPV）。

據稱，這對情侶於1月16日將莫利尼多誘騙至他們位於諾描利齊斯的住處。

消息人士表示，當執法人員於週五晚間突襲諾描利齊斯該處時，發現29歲的女嫌犯坐在沙發上，而該女警正是在這張沙發上遭近距離槍擊頭部身亡。

據稱，在槍擊發生前，這對情侶用塑膠布覆蓋沙發，以掩蓋其犯罪行跡。

女警遇害後，嫌犯隨即將目標轉向死者的8歲兒子約翰·伊斯馬埃爾，並用塑膠袋將其悶死。

這起雙重謀殺案發生時，這對情侶的嬰兒就在隔壁房間。

女警與其兒子的遺體被裝上一輛運動型多用途汽車，並由一名同夥分別棄屍於武六干省普利蘭與丹轄省維多利亞。

女警於1月24日被發現陳屍於普利蘭的一條小溪中，頭部有槍傷。

1月29日週四，男童的遺體在維多利亞的一片小青柑園中被尋獲。其父親、高級警察士官約翰·莫利尼多已確認了兒子的遺體。

國家首都區警察局（NCRPO）表示，警方已逮捕三名嫌疑人，他們涉嫌於殺害一名女警及其8歲兒子。

截至發稿時，除計順市警察局調查偵查組報告已從嫌疑人處繳獲遇害女警及其兒子的手機外，尚未公佈其他嫌疑人的任何資訊。

菲海警黃岩島護漁 發現三艘中國船隻

本報訊：菲海岸警衛隊於1月31日週六表示，其部隊在黃岩島為當地作業的菲律賓漁民提供支援與安全保障期間，記錄到3艘中國海警船在該海域出現。

菲海岸警衛隊稱，自1月26日起，已調派3艘船及1架飛機，協助來自三描禮斯省、描省、蜂牙絲蘭省及岷多洛的40餘艘漁船。

在執行任務期間，菲海岸警衛隊記錄到中國海警船的存在，但這些船並未阻止當地漁民作業。

菲海岸警衛隊表示：「儘管這些中國海警船持續出現，菲律賓漁民仍堅定地在該海域繼續捕魚，行使合法的捕魚權利。」

該部隊強調，菲海岸警衛隊將堅守立場，保護漁民，並維護菲律賓在這一爭議海域的主權權利。

菲海岸警衛隊在聲明中稱：「此次行動彰顯了菲律賓堅定不移的決心：菲律賓民衆將繼續在該海域捕魚，菲海岸警衛隊將繼續保護他們，並恪守《聯合國海洋法公約》、2016年仲裁裁決及《菲律賓海洋區域法》。」

該部隊還表示，漁民們還獲得了必要的物資支援，包括燃油補助、淡水、冰塊及食品包，以保障其長期捕魚作業。

就防洪工程 總統無視黎未斯地「無稽」指控

本報訊：總統府於1月31日週六對描東岸省第一區眾議員黎未斯地（Leandro Leviste）的「無稽」指控不予置評——後者聲稱小馬科斯政府要求他出國，並停止公佈涉及問題防洪工程的證據。

總統府新聞卡斯特洛（Claire Castro）在發給記者的短信中表示，小馬科斯總統正專注處理國家面臨的緊迫問題。

卡斯特洛表示：「總統與本屆政府正專注於更重要的國家事務。小馬科斯總統正全力以赴推動國家經濟發展。」她補充，政府不會浪費時間回應這類「無稽」的指控。

她說：「我們不會重視這些毫無意義的

言論，這純屬浪費時間。」

黎未斯地於2025年11月聲稱，已取得相關文件，顯示內閣官員及其他政府官員，與公造部的問題基建項目存在關聯。

黎未斯地於週五發表聲明稱，應「政府代表」的要求，他申請了出國許可，對方要求他前往國外，並「停止公佈涉及公造部問題項目之官員的證據」。

他補充，只要被要求或獲准，他隨時準備就此事公開說明。

黎未斯地此前表示，相關文件來自前公路造部副部長卡布拉爾（Catalina Cabral），後者於去年12月在孟加拉國墜入峽谷身亡。

應對票價過高問題 交通部與民航委員會擬削減國內機票成本

本報訊：菲律賓多個政府部門正著手降低國內旅遊成本，此前不少菲律賓民眾批評，國內出行費用往往高於飛往其他國家。

交通部與民航署在一份聲明中解釋，多個因素推高了國內機票價格，其中包括飛機機型、乘客數量以及跑道長度等。

1月30日週五，這兩部門表示：「依據小馬科斯總統及交通部代理部長洛佩斯（Giovanni Lopez）的指令，我們正實施各項措施，降低國內目的地的機票價格。」

交通部指出，若國內航線使用更大機型、可搭載更多乘客，人均票價便可降低；反之，若使用較小機型，乘客則需支付更高票價。

聲明稱：「我國部分機場，如加達曼、錫亞高、安智計及布蘇安加的機場，因跑道長度不足，僅能起降小型渦輪螺旋槳飛機。」

交通部與民航署表示，交通部與菲民航局（CAAP）正考慮的解決方案之一是加長各省機場的跑道，使其可起降大型噴射客機。

安智計省機場的跑道加長工程已動工，其他機場也將陸續實施。

政府同時推動一項機場「夜航能力」改造計劃，讓國內旅客可搭乘夜間航班，這有望進一步拉低票價。

聲明稱：「若該計劃實現，小型機場的航班數量將增加，同時有助於降低票價。」

旅遊部與總統府已就此發表聲明，向公眾保證，政府將解決國內航班票價過高的問題。

WAREHOUSE FOR RENT

Brgy. Bangkulas Lot 15 Phase 1 Alndustrial Lapu-lapu Ave.
For inquiries call Ms. Jenny Go (02) 8242-3486,
8243-7467,8242-3482

PROPERTY FOR SALE!!!

(3,006 sq.m) #2276 Taft Ave. Libertad Pasay (near Cartimar)
(402.7 sq.m) #2114-2118 Fidel A. Reyes St. Malate Brgy.709(dorm)
For inquiries call Ms. Jenny Go (02) 8242-3486, 8243-7467,8242-3482

PROPERTY FOR SALE or RENT!!!

VILLA CAROLINA TOWNHOUSE 3 (3 Storey Bldg.11 Rooms)
Lot 2B-17 VILLACAROLINA TOWNHOUSE III Tambo Paranaque
(98 sqm.Lot Area) (294 sqm floor area)

For inquiries call Ms. Jenny Go (02) 8242-3486, 8243-7467,8242-3482

FOR RENT

Newly Renovated

Warehouse now

available in

San Nicolas District.

Located in stand

alone Property with

total floor area of 180sqm.

Contact us at

09178031553 for

Viewing schedule.

菲律賓王氏白蟻防治中心

防治方法：從事防治白蟻專科的華人技術人員親為你施治；尋出白蟻巢穴，施用科學藥物驅集白蟻回巢，使其互相傳染中毒，徹底滅絕，確保根治。此藥物對人類及家中所養的寵物無害，歡迎聯絡，至誠服務。

電話：82565536; 0917-8802688

0917-1876868 0917-3095688